

Наш адрес: х. Лозной, ул. Советская, 73 Тел: 43-4-72

Сайт МБУК ЦР «ЦМБ»: cimlabibl.ru





Муниципальное бюджетное учреждение культуры Цимлянского района «Центральная межпоселенческая библиотека» отдел х. Лозного



20 ноября - Всемирный день ребёнка.

Кем и когда был придуман Всемирный день детей – праздник 20 ноября? Каковы его цели? Главная задача была одна – защитить и обеспечить самую лучшую жизнь каждому ребёнку, вне зависимости от места нахождения его на нашей огромной планете. Именно поэтому в 1954 г. все страны, входившие в состав ООН, получили от Генеральной Ассамблеи распоряжение, которое заключалось в следующем: к 1956 году требовалось подготовить проект по внедрению праздника, посвящённого Дню детей. 20 ноября 1959 года Ассамблея ООН приняла Декларацию прав ребёнка, а в 1989 году – Конвенцию о правах ребёнка. На международном уровне 20 ноября принято отмечать именно праздник под названием Universal Children's Day (Всемирный день ребёнка).



Каждый ребёнок в соответствии с Конвенцией о правах ребёнка обладает следующими правами и свободами:

- право на имя (фамилию), гражданство и их изменение;
- право жить и воспитываться в семье, общаться с родственниками;
- право на получение содержания от своих родителей и других членов семьи;
- право на защиту собственных интересов;
- право на защиту от потребления наркотических средств;
- право на защиту от экономической эксплуатации;
- право на свободу выражения взглядов;
- право на участие в молодёжных и детских организациях с целью общественного развития и самореализации в социальной жизни;
- право на доступ к информации и материалам, особо к тем, что затрагивают интересы ребёнка;
- право на свободу совести и вероисповедания;
- право на образование;
- право на проживание в жилом помещении в соответствующих условиях;
- право на имущество, приобретённое в день рождения или же наследство, а также какое-либо другое имущество, приобретённое на средства ребёнка.

Каждый ребёнок должен:

- уважать права и законные интересы других людей;
- почитать культурные обычаи и традиции не только своего народа, но и других национальностей;
- соблюдать законы своей страны;
- бережно относиться к окружающей среде и ко всем видам собственности;
- ребёнок, не достигший совершеннолетия, должен получить основное общее образование и готовиться к самостоятельной трудовой деятельности;
- почитать старших и заботиться о родителях или опекунах.

Несовершеннолетние лица мужского пола несут воинскую повинность в форме учёта и военной подготовки. С позиции уголовного права при нарушении закона ребёнок может быть привлечён к ответственности за некие правонарушения с 14 лет, к административной ответственности с 16 лет. Согласно ст. 20 Уголовного кодекса Российской Федерации с 14-летнего возраста человек подлежит уголовной ответственности за такие правонарушения, как грабеж, разбой, предумышленное убийство, изнасилование, угон автотранспортных средств, захват заложников, вымогательство и другие.

